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Ez egy napközis tábor volt, amely 8-16h-ig volt biztosítva a gyerekeknek. Ismétlődő programelemek: a 

reggeli gyülekező után közös reggeli, 10h körül tízórai, délben ebéd, délután pedig uzsonna. A napot 

minden délután értékeléssel zártuk. 

A gyerekek megismerték a természet értékeit, az állatokat (házi, házasított, vad), odafigyeltek a 

környezetükre, a körülöttük élő állatokra, növényekre, ügyeltek környezetükre, védték a természetet. 

A tábor helyszínéül egy közeli tanyát választottunk, ami megfelelt minden olyan igénynek, előírásnak, 

hogy csoportokat lehessen oda vinni. Kint voltunk a természetben, a szabadban, „távol” a város 

zajától, hogy minél közelebbről, első kézből megtapasztalják a gyerekek a természet szépségeit, flórát 

és faunát, valamint megtanulták, hogyan kell rá vigyázni, mit kell tenni ennek érdekében. A 

helyszínen szelektív hulladékgyűjtés gyakorlata volt, így azok, akik nem ezt végzik otthon, 

megtanulták ennek a módját is. 

Mivel idegen nyelvi táborról volt szó, a célnyelv az angol volt. 

A feladatokat játékos tanulással, közös élmények szerzésével, mozgásos feladatokkal, csoportokban, 

versenyekkel oldottuk meg. 

A gyerekeknek számos kompetenciája is fejlődött, pl. együttműködés, szabálykövetés, előítélet 

leküzdése, felelősségvállalás, koncentrált figyelem, kreativitás, nyitottság, önbizalom, sikerkezelés, 

kudarctűrés, társaink és környezetünk megbecsülése és tisztelete. 

 

A megvalósult program általános bemutatása: 

1. nap 

Megérkezés, programnyitás. 

Párok, csoportok kialakítása majd játékos feladatok során ismerkedtünk egymással, ráhangolódtunk a 

táborra, állatos feladatokban vettünk részt. 
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2. nap 

Ismerkedtünk a természettel, az állatokkal, játékos, csoportos feladatok során. 

Csapatépítő feladatokban vettünk részt. 

3. nap  

Állatokat tanultunk, mesét hallgattunk meg, azt dramatizáltuk, délután pedig felkészültünk a másnapi 

kimozdulásra.  

4. nap 

Kimozdulás a budapesti állatkertbe, egész napos kirándulás. 

5. nap 

A reggeli játékos ráhangoló feladatok után az állatkerti élmények feldolgozása: csoportokban 

projektfeladat keretében plakát készítése, majd délután a projekt bemutatása a többi csoportnak. 

Végül programzárás. 

Szakmai értékelés: 

A szabadban voltunk kint egész nap, alapvető szabály volt, hogy nem használhattak informatikai 

eszközt. Helyette sétáltunk az erdőben, szabadtéri sportjátékokban vettünk részt. 

Feladatlapokon keresztül és személyes megtapasztalás során megnéztük, hogy hol milyen állat él, 

milyen növény található. Rájöttünk arra, hogy nem csak városban lehet élni és létezni, valamint arra, 

hogy nem csak a lakáson belül lehet jól és hasznosan időt tölteni, hanem vidéken is lehet szórakozni. 

Megismertük a szelektív hulladékgyűjtés főbb szabályait.  A szemetet, hulladékot a megfelelő 

konténerbe dobtuk, megbeszéltük, mit hova, miért. Meg tudták különböztetni a papírt, fémet, 

műanyagot a kommunális hulladéktól és azt a megfelelő gyűjtőbe dobták. 

Csoportban, párokban változatos és szórakoztató feladatokat végeztünk. A feladatok egy része 

papíralapú, de nagyrészt saját tapasztaláson alapultnak, valamint sok volt a mozgásos feladat a friss 

levegőn. A gyerekek sikerrel oldották meg a csoportfeladatokat, aktívan kivették a munkából a 

részüket. 

Alapvető igényükké vált, hogy nem rongálnak az erdőben, nem szemetelnek, nem bántják, zavarják 

az állatokat, azok kicsinyeit és élőhelyét. 

A tábor célnyelve az angol volt, ösztönöztük őket, hogy minél többet angolul szólaljanak meg, a 

feladatokat angol nyelven kapták, valamint a játékok is angol nyelvűek voltak. Természetesen az 

anyanyelven ráerősítettünk az ismeretekre. Gátlásoktól mentesen bátran megszólaltak angolul, nem 

volt bennük félelem, hogy nem jól mondják. 

A két önkéntes segítőnk közösségi szolgálat keretében látta el feladatát, munkájukkal emelték a 

program színvonalát. 
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Összegzés: 

A megvalósult program sikeresen zárult, a gyerekek jól érezték magukat és sokat tanultak a 

körülöttük lévő világból. A kapott csomagok (édességcsomag, programcsomag, tisztasági csomag, 

papír-írószer) hasznosnak bizonyultak, azon felül, hogy nagyon örömet okozott a gyerekeknek. 

A rendelt sportfelszerelés sajnos nem érkezett meg a tábor idején, de ez nem okozott gondot, mivel a 

külső helyszínnek köszönhetően az ott található szabadtéri játékokat is használhatták. 

Köszönjük, hogy a pályázat segítségével 28 gyerek nyári szünetét színesíthettük és életre szóló 

élményt biztosíthattuk nekik. 

 

Kecskemét, 2018. június 27. 

 

 Farkas Ágnes 

táborvezető 

 


